

ДО ЮВІЛЕЮ ДОЦЕНТА НАТАЛІЇ СТЕПАНІВНИ ГУТОР



У цьому році святкує Ювілей висококваліфікований лікар-стоматолог-хірург, гарний учитель, талановитий науковець, справедливий керівник, завуч кафедри хірургічної стоматології стоматологічного факультету ДВНЗ “Тернопільський державний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України” кандидат медичних наук, доцент Наталія Степанівна Гуттор.

Н. С. Гуттор 1979 року закінчила стоматологічний факультет Львівського державного медичного інституту. Далі проходила навчання в інтернатурі на базі Бережанської стоматологічної поліклініки. Після закінчення інтернатури з 1980 до 1983 року працювала на посаді лікаря-стоматолога в Ласківській лікарській амбулаторії Теребовлянського району. З 1983 до 1986 року працювала на посаді лікаря-стоматолога в Тернопільській обласній дитячій лікарні, з 1986 до 1988 року – клінічного ординатора при кафедрі хірургії № 1 у стоматологічному відділенні Тернопільської обласної клінічної лікарні. З 1988 до 2006 року – лікар-стоматолог-хірург Тернопільської відділкової клінічної лікарні.

Водночас як талановитий лікар прагнула ділитися набутим досвідом, тому 2006 року доля привела Наталію Степанівну на стоматологічний факультет, а саме у час його становлення.

Напружена праця дала свої результати, й уже 2011 року у спеціалізованій вченій раді Державної

установи “Інститут стоматології НАМН України” Н. С. Гуттор захистила кандидатську дисертацію на тему “Оптимізація діагностики, профілактики та лікування альвеолітів” за спеціальністю 14.01.22. – стоматологія (науковий керівник – канд. мед. наук, доц. О. В. Авдєєв), після чого їй присуджено науковий ступінь кандидата медичних наук за спеціальністю “Стоматологія”. У 2013 році Наталія Степанівна була обрана на посаду доцента кафедри хірургічної стоматології. Вже за рік їй було присвоєне вчене звання доцента.

Наукові здобутки Н. С. Гуттор стосуються найбільш проблемного питання в амбулаторній стоматології – альвеоліту, сучасних методів лікування та профілактики з розробкою нових лікарських засобів та додаткових методів діагностики.

Як науковця її відрізняють цілеспрямованість, наукова ерудиція, організаторські здібності й комунікабельність, що дозволили проводити наукові дослідження разом із співробітниками суміжних кафедр нашого вузу та інших медичних закладів МОЗ України. Наукові роботи Н. С. Гуттор характеризуються фундаментальністю, сучасним методичним рівнем і прикладним значенням. Наталія Степанівна є автором понад 85 наукових та навчально-методичних праць, 3 навчально-методичних посібників із грифом ЦМК МОЗ України, однієї монографії, однієї методичної рекомендації, 8 деклараційних патентів, які з глибокою вдячністю у своїй повсякденній праці використовують науковці, лікарі та студенти. Праці доцента Н. С. Гуттор широко цитують як вітчизняні, так і зарубіжні вчені. Наталія Степанівна є активним учасником конгресів, з’їздів, конференцій в Україні. Її доповіді викликають жвавий інтерес у колег-науковців та практичних лікарів-стоматологів.

Вже більше 6 років Наталія Степанівна надає невідкладну хірургічну стоматологічну допомогу ургентним хворим у відділенні хірургічної стоматології КЗ ТОР “Тернопільська університетська лікарня” та близько 30 років має вищу кваліфікаційну категорію з хірургічної стоматології. “Лікар від Бога”, – саме так про неї говорять не лише пацієнти, а й колеги, цінуючи її професіоналізм та людські якості, допомогу в багатьох складних ситуаціях.

Наталія Степанівна Гуттор підвищувала свій викладацький рівень у містах Києві та Харкові, є висококваліфікованим педагогом і наставником

молоді. Як завуч кафедри, сприяє становленню молодих викладачів кафедри. Завжди порадить і підкаже, яким чином складні теми лекційних та практичних занять викласти для студентів.

Доцент Н. С. Гутор є членом експертної комісії ДАК МОН України.

Наталію Степанівну Гутор неодноразово відзначали почесними грамотами Тернопільської міської та обласної рад, ДВНЗ “Тернопільський державний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України”.

З нагоди Ювілею працівники кафедри хірургічної стоматології, колеги та друзі бажають Наталії Степанівні міцного здоров'я, творчих успіхів,

нових наукових звершень, багато плідних років наукової праці на благо української медичної науки.

*Дозвольте з Ювілеєм привітати
І побажати від душі
Багато щастя і добра багато,
Хай буде світлим кожен день в житті,
Хай негаразди завжди обминають,
Хай буде легко Вам вперед іти,
І словом добрим Вас завжди вітають.
Бажаєм успіхів великих у роботі,
Побільше творчих Вам натхнень,
Нехай минають завжди всі турботи,
І хай приносить радість кожний день!*